

小伙13岁失去双手 摔无数个跟头成单车运动员



每当骑上自行车,王献便觉得自己像是鸟儿在飞翔。

据河南商报消息 他13岁失去双手,摔无数个跟头后才又学会骑车。如今他已成为一名自行车运动员,骑上车就感觉像在飞翔。

2012年9月17日,清晨,郑州市郊樱桃沟。初升的太阳泛着红光,沟壑间弥漫着雾气,蜿蜒的公路若隐若现,一队车友艰难爬着坡。

其中一人身材瘦小,速度却并不比别人慢。他叫王献,26岁,河南虞城人,是一位自行车运动员。

他,没有双手。13岁那年,一场意外事故导致他失去了肘部以下手臂。在家人的耐心开导下,这个好强的男孩才慢慢振作起来。

在家休养半年后,王献回到学校。周遭异样的眼神,让他变得极度自卑。即便炎夏,他也会穿长袖衣服外出,掩住残臂。

学校离家远,家人每天骑车接送王献。为不拖累家人,他开始尝试用断臂驾驭自行车。没了双手,他只能趴下用肘部按住车把,把刹车扭到车把上面,紧急时刻用

手臂刹车。为再次学会骑车,他摔了无数个跟头,身上常常青一块紫一块。

“骑车子疾驰的瞬间,我感觉自己像只鸟儿,在自由飞翔。”熟练掌控自行车后,王献心头的阴霾散去不少。

可惜,同学异样的眼神并没有消失。2002年,王献辍学回家。2003年,王献进入商丘市体校进行残疾人田径训练。再后来,他被河南省残联专业队看中,进入省残疾人训练基地。

2005年,王献改练自行车,并取得了优异的成绩:全国第七届残疾人运动会自行车比赛场地一公里亚军和场地四公里第五名;河南省第五届残疾人运动会自行车比赛中包揽三项比赛的金牌;全国第八届残疾人运动会上,夺取一金两银;世界残疾人场地自行车锦标赛团体竞速冠军……

王献最大的愿望,是退役后有份正式工作,和女友结婚,过着简单幸福的日子。

父亲肇事逃逸 儿子带其自首

据郑州晚报消息 一妇女带着3岁儿子过马路被撞身亡,孩子脸部被蹭掉一块肉。网友发微博“全城搜寻”肇事司机。儿子劝肇事逃逸的父亲“跑是跑不了的”,然后带他自首。

35岁的王清玲和丈夫李建峰从老家长垣县来郑州,经营一家起重配件商店。9月23日晚7时50分左右,李建峰在店里整理商品,让妻子带着3岁半的儿子先回家。

没多久,李建峰听到儿子在外哭喊:“爸爸,妈妈被撞了!”

李建峰跑出商店,发现妻子倒在马路上,肇事车不知去向。妻子已经昏迷,儿子的脸部血肉模糊。

当晚7时56分,郑州市交警二大队指挥室接到报警:郑上路一五三医院向东一公里发生一起交通事故,肇事车辆逃逸。

民警从医院获悉,伤者送往医院抢救无效身亡。

民警勘查现场时发现一块肇事车辆散落的碎片上贴有一张激光防伪商标,通过查询,得知该商标品牌是长安系列车型独有。

之后,有目击者称,看到肇事的蓝色面包车车号是豫A6A开头

的,但不太确定。24日上午9时,有网友发微博称“蓝色面包车撞飞母子,全城搜寻!”

民警最终锁定一辆豫A6A开头的长安牌蓝色面包车。

经查,该车所有人名叫曹石头,但民警找不到他。民警便将情况告知曹石头的儿子小曹。

24日下午3时左右,曹石头和小曹驾驶豫A6A162蓝色长安面包车,来到郑州市交警二大队投案自首。

曹石头说,当晚,他驾驶面包车路过事发路段,因对面大灯直射,没有看清道路情况,也没有采取有效的安全措施,这才发生了事故,吓得“大脑一片空白”,“车一直向前开”。他紧张、害怕、后悔,甚至想自杀,最后还是躲了起来。

第二天下午,曹石头给儿子打电话,儿子说民警正在找他。同样是司机的小曹劝父亲,几年来撞死人的交通肇事逃逸案,最后司机都归案了。“我和你一起去自首吧!跑是跑不了的。”

曹石头听了儿子的话,最终自首了。

温馨提示

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,设有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“交付圈”、邮政电子商务电费代收点交纳电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询

95598

河南农民魔术师有望上春晚

据新快报消息 近日,2013年央视春节联欢晚会官方微博爆出消息,称《我要上春晚》栏目将瞄准国内顶尖选秀节目的优秀选手,展开巅峰对决,最终获胜的前三名将直通央视蛇年春晚。这个消息在网上立刻像炸了锅一样,谁能上春晚成了大家最关注的话题。

来自“健康达人秀”的一位魔技堪比大卫科波菲尔的河南农民魔术师就接到了《我要上春晚》的录制通知。收到通知后,他年过六旬的老父亲激动地表示:“砸锅卖铁也要让儿子上春晚!”

这位农民魔术师丁德龙在“健康达人秀”上精彩的表演视频已经风靡网络。视频中,丁德龙以自创魔术360度飞牌震惊四座,令现场观众目瞪口呆。这套魔术《牌技》令一心要做好2013年央视春晚的总导演哈文提起了兴致。

丁德龙的牌技已经熟练到可以一次双手同时在空中抓出20张牌,出牌速度远远超过人视力可及,出牌质量甚至超过了瑞典国际魔术大师皮特·马纬。除了招牌节目360度飞牌外,丁德龙还擅长大型魔术表演,比如大变活人、电锯惊魂、空中悬浮等魔术技能,这些危险的大型魔术曾令一些魔术大师险些命丧黄泉。如果有机会,丁德龙会在中绿粗粮王“健康达人秀”的晋级赛中为大家表演更为精彩的自创魔术。

网友对这位具有国际水准的民间魔术师也是赞赏有加,许多网友称“丁德龙秒杀刘谦”,强烈呼吁丁德龙“上春晚”,并表示中国本土的魔术师一点也不比国际魔术大师差。对此,春晚相关负责人表示,春晚是全国人民的大舞台,只要深受人们喜爱,都有机会登上春晚舞台。看来丁德龙取代刘谦上春晚,并不是低概率的事情。

欧陆佳地板
EURO-EXOTIC COLLECTION FLOORINGS

双11 庆祝国庆

欧陆佳地板0元送

活动时间:2012年9月22日-10月7日

进店精品相送 (数量有限 先到先得) **免费送货**

双节订单豪礼相送 返利金10%

地址:天泰建材城2区2环25号 电话:3319616 18739230606

鹤壁市第二届牛山登山节

牛山位于市区西北20余公里处的淇滨区大河涧乡境内,海拔763.5米,是鹤壁市区最高峰,素有鹤壁“小泰山”之称,站在山顶极目远眺,淇水风光尽收眼底,让人尽情抒发“会当凌绝顶,一览众山小”的豪情。此次牛山登山节旨在引导生态旅游的理念和健康时尚的生活方式,推广全民健身运动,促进鹤壁旅游又好又快发展。

主 办: 淇滨区人民政府 鹤壁市体育局 鹤壁日报社
协 办: 大河涧乡政府 淇滨区旅游局 朝歌陶艺云梦山黑陶 假日旅行社
支持媒体: 鹤壁日报 淇河晨报 鹤壁网 鹤壁手机报 党报网报栏
时 间: 2012年10月下旬
官方网站: <http://www.hebiw.com/>

诚邀商家冠名参与! (13503929509)

报名咨询电话:
 3319226 3367035 2961938 (新区)
 2686540 (老区) 2220180 (浚县) 2112933 (淇县)